

お詫びと訂正

令和 7 年度版『ビジネス計算実務検定模擬テスト 3 級』に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のように訂正してご使用いただきますよう、お願い申し上げます。

【別冊】			
該当箇所		誤	正
p. 15	(17)	<u>\$</u> 467,500	<u>¥</u> 467,500